

赶李村大集，河边不再愁停车

空地变停车场多出320多个泊位 李沧今年已开建9处停车场拟新增4155个泊位



李村河边的青山路停车场。



黑龙江中路的停车场。刘卓毅 摄

集市、小区周边缺少停车场，来赶集的市民和居民为停车直犯愁——这种情况，在李沧区已经得到缓解：2024年，李沧区开工建设9处公共停车设施，拟新增4155个泊位。12月18日，记者展开实地探访。

赶李村大集，在河边不再愁停车

“以前一到赶集的时候，周边全是车。明明小区就在前面几十米，还得排上10多分钟的队。”家住塔山路西段的王女士对周边的交通颇有微词：小区紧靠李村大集，每逢农历二、七的传统赶集的日子，很多开车来赶集的市民找不到泊位，把车停在周边道路上，虽然有交警疏导，但难免出现拥堵。

王女士担心的拥堵，今年下半年已经得到缓解。12月18日下午记者在青山路北

侧看见，这里建成一处停车场，数十辆车停放在泊位上，还有新能源车车辆在此充电。

青岛畅停泊车公司工作人员告诉记者，李沧区李村河下游停车场项目近期已完工并投入使用。项目共实施五处停车场，新增363个泊位，其中君峰路至重庆路段有143个。这一项目建成后，不仅为李村大集提供周转泊位，还方便大家到李村河“网红打卡地”游玩。停车场提供的充电桩，还能满足新能源车充电需求。目前，五处停车场的日常使用率达80%以上，有效缓解了青山路、李村大集周边车辆违停现象，全面提高周边道路交通秩序水平。

空地变停车场，多出320多个泊位

在黑龙江中路西侧、金秋桂园和万福山庄中间有一块空地，经过路面硬化

后，已经被改成了停车场。

“这个停车场，真是解决了我们的大问题。”家住金秋桂园小区的牟女士称，10年前，她搬进小区居住。刚入住的时候，家里还没车，也没有泊位；5年前家里买了车，因为没有泊位，每天下班后找车位成了头疼事，她只能四处转悠。今年6月停车场投入使用后，牟女士把车停了进来，再也不用为找泊位发愁。

虎山路街道办事处工作人员介绍，去年，这里还是一片长期闲置的空地，堆放着很多建筑垃圾，周边群众多次投诉。今年4月，建筑垃圾被清运后，原地开始建设停车场，并于6月投入使用。目前，这里可以提供320多个泊位，到了晚间，基本上已经停满。

李沧今年拟新增4155个泊位

“要树牢‘城市是人民的城市’重要理念，不断提高城市规划、建设、治理水平，全面构建宜居、韧性、智慧的现代化城区。”今年1月的青岛市李沧区第七届人民代表大会第三次会议上，李沧区提出要坚持完善功能、精细管理，在美丽李沧建设上攻坚克难，要深化交通安全综合整治，优化道路拥堵点位。李沧区年初的承诺，现在已经全面兑现。“今年以来，李沧区狠抓停车设施建设，缓解泊位供给缺口。”李沧区停车设施建设指挥部工作人员介绍，2024年，李沧区开工建设9处公共停车设施，拟新增4155个泊位，大大缓解“停车难”问题。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

免签政策释放利好 机场迎国际及地区旅客高峰

本报12月18日讯 自对韩国、日本试行免签政策以来，青岛机场国际旅客量持续攀升。截至12月15日，国际及地区旅客吞吐量累计达253万人次，较去年同期翻了一番，近一周旅客量环比增长5.2%。其中，12月15日国际及地区旅客量1.02万人次，为2024年春运之后首次破万。

借助对日韩免签政策利好契机，青岛机场积极拓展航线网络，于近期恢复了福冈航线，加密了首尔、釜山、大阪等航线。目前，日均往返韩国航班已达

34班次，至首尔航班每日30班次；日均往返日本航班达到10班次，至大阪、东京分别为每日6班次、3班次。“公交化”运营模式的高频航班，有效满足了旅客商务及休闲需求。

为不断完善中转服务保障，吸引各地旅客畅享“经青中转、实惠便捷”美好体验，青岛机场自10月13日开始面向国际中转旅客推出隔夜中转免费住宿产品，单日入住旅客呈现持续增长态势。同时，在海关、边检等单位的支持下，相继开通国内主要枢纽机场经青岛至首

尔、迪拜、伦敦、墨尔本、悉尼的通程航班，为旅客提供“一票到底、行李直挂”的便捷服务。

据统计，11月8日至12月15日，青岛机场保障外籍入境旅客共计4.66万人次，较政策实施前日均增长15.8%；其中免签入境人员占比60.9%。接下来，青岛机场将密切关注旅客出行需求，联合航司加密吉



隆坡、芽庄等春运热门航线，持续提升至日韩、东南亚国家互联互通水平，为旅客航空出行提供更加高效便捷舒心的服务体验。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

青岛机关党建工作成果展示交流活动举行

本报12月18日讯 18日下午，2024年青岛机关党建工作成果展示交流活动在市级机关会议中心举行。

今年以来，全市机关各级党组织锚定市委“十个提质增效”目标任务，以“党建引领打头阵、狠抓落实当先锋”行动总揽年度机关党建工作全局，推动党中央决策部署和省委、市委工作要求落到实处、见到实效，走在前、挑大梁的使命担当，奋力书写中国式现代化青岛实践的“机关答卷”。

活动以2024年青岛机关党建工作成果宣传片《我们的答卷》开场，从“政治忠诚”“融合创新”“全面过硬”“政廉风

清”“担当作为”五个主题切入，展示汇报了机关各级党组织和广大党员干部坚持以党的政治建设为统领，着力强化政治忠诚、政治责任、政治能力，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，打头阵、当先锋，答好“政治忠诚卷”的成果实绩；坚持抓党建“第一责任”与高质量发展“第一要务”融合，抓好党建“最大政绩”与为民造福“最大政绩”融合，以融合引领，以融合促发展，以融合惠民生，探索形成党建与业务融合互促的“青岛实践”，走在前、挑大梁，答好“融合创新卷”的成果实绩；牢固树立大抓基层的鲜明导向，坚持补短板、强弱项与提质

量、强功能并举，实施机关党员队伍体系化建设、机关党支部强基固本、机关党建阵地整合升级、机关党务干部素能强化“四项行动”，抓基层、打基础，答好“全面过硬卷”的成果实绩；高标准抓好党纪学习教育，把清廉机关建设作为履行管党治党政治责任的重要内容，以机关作风改进有力护航经济社会高质量发展，严作风、守纪律，答好“政廉风清卷”的成果实绩；落实市委激励保护干部担当作为部署要求，汇聚各方力量，充分调动和激发党员干部干事创业积极性、主动性、创造性，增活力、添动力，答好“担当作为卷”的成果实绩。

活动现场，市委市直机关工委分管日常工作的副书记李春发布展示了年度荣获全国机关党建示范品牌二十佳的青岛“幸福党建”品牌。对获评2024年全国优秀党建品牌和全市机关党建高质量主题党日优秀案例代表进行了颁奖，为6个年度机关党建阵地进行了授牌。市纪委监委机关、市中级人民法院、市财政局、市住房城乡建设局、市市场监管局现场讲述了打头阵、当先锋、抓落实的奋斗故事和鲜活经验。活动同时以主题党日的形式带动全市机关各级党组织和广大党员通过网络直播集体收看参加。（本报记者）